
Нумерация чисел от 1 
до 1000. Закрепление.

Урок математики в 3 классе



Арифметический диктант
1. Во сколько раз 54 больше, чем 9?

А)  в 6 раз  Б)  в 3 раза  В)  в 7 раз  Г) в 8 раз

2. На сколько 54 больше, чем 9?

А) на 45    Б) на 40     В) на 46     Г) на 50

3. Во сколько раз 10 меньше, чем 70?

А) в 4 раза   Б) в 5 раз   В) в 6 раз  Г) в 7 раз

4. На сколько единиц 10 меньше, чем 70?

А) на 60   Б) на 6  В) на 66  Г) на 0,6



С. 58 номер 9

624 – 4 =                                 475 + 2 =                       362 – 2 =

624 – 20 =                               475 + 20 =                     362 – 60 =

624 – 600 =                              475 +200 =                   362 – 300 =

                            553 + 4 =

                            553 +40 =

                            553 +400 =



С. 58 номер 9 (проверка)

624 – 4 = 620                   475 + 2 = 477           362 – 2 = 360

624 – 20 = 604                475 + 20 = 495          362 – 60 = 302

624 – 600 = 24                475 +200 = 675         362 – 300 = 62

                            553 + 4 = 557

                            553 +40 = 593

                            553 +400 = 953



Физминутка для глаз



С 59 номер 13

                                              Задача 13.

1 ящик –    39 о.         

 2 ящик -   на ? больше      84 о.



С 59 номер 13 ( проверка)

                                           Задача 13.

1 ящик –    39 о.         

 2 ящик -   на ? больше      84 о.

1) 84 – 39 = 45 (о) – во 2 ящике
2) 45 – 39 = 6 (о) – на больше
                           Ответ: на 6 о. больше.



Физминутка для глаз



С 58 номер 4

231

242

?
? ?

? ? ? ? ? ?



Выбери правильный ответ

1 – 231, 232,233,234,235,236,237,238,239,240,241,242.

2 – 231, 234, 232, 235, 233, 236, 238, 240, 242, 241.

3 – 241, 231, 235, 240.

4 – 231, 235, 236, 237, 239, 240, 241, 242.



Домашнее задание:

 с 62-63 выполнить тест по вариантам 

С 59 № 16, с 60 № 26.



Рефлексия
 0 – ни чего не понял (а)

1 – все понял (а) и все получилось
2 – были затруднения


